

空乘类专业本周六周日体检

专业考试成绩 255 分以上者可参加

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天，记者从市招办了解到，根据省招办安排，空乘类专业考生体检将于3月29日和3月30日两天进行。参加我省空乘专业统考的考生，专业成绩达到

255分以上者，可以参加体检。

据了解，今年我省空乘专业合格线为255分，本科线将于6月份公布。考生成绩达到专业合格线后，需要按照《民用航空空中乘务员体格检查鉴定标准》进行体检。体检时，考生本人应持身份证和省统考专

业准考证，前往指定地点集合。体检集合地点为中原工学院北校区1号学生公寓篮球场。工作人员点名检验证件后，集体乘车到指定医院进行体检，考生不可自行前往。体检期间，严禁使用一切通讯工具，一旦发现按作弊处理。体检的整个过程不

允许家长陪同。

逾期不参加体检的考生，视为自行放弃，不再另行安排。体检结果将于4月15日公布，届时，考生可通过河南省招生办公室网站查询。

借奥迪 A6L 开走奥迪 A8L

洗车工大意惹祸 奥迪 A8L 车主虚惊一场

□晚报记者 朱东一 实习生 杜志强

本报讯 一辆奥迪 A8L 的价格是 100 多万元，一辆奥迪 A6L 的价格是 30 多万元，二者的价格相差很大。3月25日，市民徐女士借朋友的奥迪 A6L 车开，不料错将李先生的奥迪 A8L 车开走。李先生发现自己的车不见了，吓得不轻，赶紧报警。警方最终查实，这都是洗车工大意惹的祸。

当日上午11时50分，奥迪 A8L 车主李先生将车开到汉阳路一洗车店洗车。然后，他去吃饭。饭后，他到洗车店取车，却发现车不见了。洗车工告诉他，一个女子将车开走了。李先生当时吓得不轻，当即报警。随后，周口市公安局荷花路分局的民警调取了各个路口的监控视频，发现李先生的奥迪 A8L 从汉阳路经周西路一路向北，到康楼村附

近消失。接着，民警调取滨江国际酒店监控录像，发现当日上午11时许，开走奥迪 A8L 的女子驾驶一辆比亚迪停在酒店停车场。民警调取该车辆信息，找到了将奥迪 A8L 开走的徐女士。

当日下午两点，徐女士接到民警的电话感到非常惊讶，她说：“这辆车是我向朋友借的，他怎么会报警呢？”徐女士当即拨通朋友的电话，朋友说：“我借给你车，你怎么没开走呢？”

据了解，当日，奥迪 A8L 和奥迪 A6L 同在一家洗车店洗车。奥迪 A6L 车主对洗车工说，一会儿朋友来开走。徐女士来取车时，洗车工错将奥迪 A8L 的车钥匙交给了她。

徐女士知道自己开错车后，很快将车开回来还给李先生。

线索提供 王先生 稿酬 50 元
新闻热线 8289999

全市公安机关集中打击“黄赌毒”

1 个月侦办 涉黄涉赌涉毒案件 74 起

□晚报记者 朱东一
实习生 杜志强

本报讯 昨日，记者从市公安局治安支队了解到，在为期1个月的打击涉黄涉赌涉毒违法犯罪专项行动中，全市共侦办涉黄涉赌涉毒案件74起。

在为期1个月的打击涉黄涉赌涉毒违法犯罪专项行动中，全市公安机关采取公开检查与暗访侦查相

结合，属地检查与异地检查相结合的方式，对全市歌舞厅、桑拿洗浴、宾馆会所等容易滋生“黄赌毒”问题的重点场所开展大检查。全市共侦办涉黄涉赌涉毒案件74起。其中刑事案件7起，治安案件67起。警方共刑事拘留11人，治安拘留113人，抓获网上逃犯1人，其他行政处罚168人，收缴赌博机110台。

线索提供 刘香成

谈恋爱缺钱 偷盗同学落网

□晚报记者 朱东一 实习生 杜志强
通讯员 王向东

本报讯 昨日上午，记者从周口市公安局文昌分局了解到，近段时间以来，文昌分局辖区发生多起盗窃案件。民警经过侦查，最终将嫌犯抓获。据悉，嫌犯是在校大学生，因谈恋爱钱不够花，所以去偷同学的电脑。

3月15日，周口某高校接连有4台笔记本电脑被盗。民警经侦查，最终认定在校大学生小张有重

大嫌疑。

据了解，小张不是本地人，平常在校的花销都是父母定期把钱汇到他的银行卡上。在讯问过程中，小张交待了自己的犯罪动机。小张称，在学校里，他看到身边的同学大都谈了恋爱，自己非常羡慕。经过努力，他也找到一个女朋友。由于恋爱后的日常花销大增，他没有钱，便盯上了同学的笔记本电脑和手机等贵重物品。

目前，案件还在进一步侦办当中。



“僵尸车”，你还要停多久？

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 “这辆车停在这里很久了，一直不开走，影响道路安全。”近日，市区黄河路西段圣鼎小区居民刘先生给本报新闻热线打来电话，称在他们小区东侧的快车道上，停着一辆“僵尸车”，路上过往的车辆很多，存在安全隐患。

昨天上午，记者来到刘先生反映的地方，发现在黄河路与汉阳路交叉口西100米的地方，一辆白色车（如上图）停在快车道一侧，往西不远处就是刘先生居住的小区。记者注意到，这辆车的车头写有蓝色的“通信抢修”4个大字，车尾有“豫

P23665”车牌号。车身落满了尘土，车身后堆积了一层泥土。

附近居民告诉记者，这辆车停在这里已经很长一段时间了。这里维修汽车的店铺较多，可能是没地方停车而随意停在路边的。居民担心，黄河路上车流量很大，晚上视线也不好，“僵尸车”停在快车道上，存在着很大的安全隐患。另外，这也影响城市形象。他们希望“僵尸车”的车主赶紧找个安全的地方停放。

记者根据该车的车牌号，经查询得知，车主姓郭，该车于2003年11月入户，目前还没有到报废年限，不过该车已两年未年审。

打造精实医疗文化 周口妇产医院引进台湾“5S”管理模式

本报讯（记者 马月红）人造环境，环境育人。推行“5S”，不仅能改善工作环境，更重要的是通过推行“5S”，能改善员工的精神面貌，培养和吸引一流的人才。目前，周口妇产医院引进了台湾“5S”管理模式，并举行了全院职工参加的启动仪式。据介绍，“5S”是整理（Seiri）、整顿（Seiton）、清扫（Seiso）、清洁（Seiketsu）和素养（Shitsuke）5个英文单词的缩写。全院职工在张平院长的带领下进行了宣誓，最后都在签名墙上签下了自己的名字。这样做的目的是更好地为全市广大女性服务，打造优美舒适的医疗环境，为建设美丽周口、和谐周口作出贡献。来自国际医疗管理专家、美国加州大学管理学博士、台湾医疗管理专家梁颂佩详细说明了这次引进“5S”管理模式的目的。

梁颂佩博士说：“我想做的事情就是让我们的每个员工都了

解他们自己的使命，把他们应该做的事情做到最好。这就是他们的使命。

在梁颂佩博士的培训和指导下，周口妇产医院全体员工进行了认真学习。这样一来，该院在改善医院环境、员工精神面貌等方面，都有了一个极大的提高。更重要的是，他们这样做不但为患者提供了更完美的优质服务，还能促进周口妇产医院与国际化快速接轨，打造精实医疗文化，同时引领整个河南医疗行业走向一个新的高度。

